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INFORMACE Z KŘEMEŽSKA

Ze zasedání Rady a Zastupitelstva městyse
Dne 26. 5. 2020 se rada městyse sešla na své řádné 24. schůzi, kde 
byly projednány zejména následující záležitosti:

Žádost Místní akční skupiny Blanský les-Netolicko o vyjádření 
k zařazení území obce prostřednictvím Svazku obcí Podkletí na 
příští plánovací období (schváleno-umožní žádost o dotace pro 
obec, podnikatelské subjekty a neziskové organizace), žádost 
SDH Loučej o příspěvek 13.000,- Kč na uhrazení kapely 
Doubravanka na oslavu 85. výročí založení SDH Loučej (schváleno), 
tradiční žádosti společnosti EON o povolení uložení kabelových 
vedení (schváleno), smlouva se společností Rumpold na 
likvidaci odpadů nově zřízeného sběrného dvora (schváleno), 
prodloužení uložení volných prostředků u Oberbank 
(schváleno), prodloužení nájemní smlouvy v DPS (schváleno), 
dále starosta podal informaci o řešení kanalizačních poklopů 
v ul. Pod Jáníčkem, opravě střechy na čp. 321, rekonstrukci mostu 
ve Stupenských Jednotách, zamítnutí žádosti o dotaci zázemí 
tenisových kurtů a dětského hřiště ve Chmelné, o připravované 
studii revitalizace prostoru u ZŠ-starosta předal všem zastupitelům 
vlastní teze využití prostoru, a dále byl projednán program 
veřejného zasedání. Dále se RM zabývala smlouvou s firmou CB 
Solar, rozhodla o 2. kole výběrového řízení na provozovatele 
Radniční restaurace, potřebou dořešení prodloužení vodovodu 
v Chlumu před stavbou chodníku a dalšími drobnými 
záležitostmi.

Dne 9. 6. 2020 se rada městyse sešla spolu se zastupitelstvem své 
řádné 25. schůzi, kde projednala zejména tyto záležitosti: žádost 
o prodej pozemku p. č. 1810/2 ve Stupné (zamítnuto), starosta 
informoval o rozšíření odpadového hospodářství o sběrný dvůr 
v prostoru Služeb městyse Křemže, který bude do plného provozu 
uveden od začátku července, řešením využití prostoru u základní 
školy (pověřen Ing. Janda a Ing. Hrubeš přípravou zadání pro 
výběr firmy která zajistí administraci soutěže na studii prostoru), 
dořešením majetkoprávních vztahů pneuservisu Palek, analýzu 
požadavků na změnu územního plánu (odsouhlasena), stav 
vývoje propadu příjmů obcí vzhledem ke koronavirové pandemii

- rozpočet je v příjmech plněn ke květnu 2020 na ca 43 % což 
znamená zatím minimální propad, nicméně zásadní bude druhé 
pololetí, starosta informoval, že díky úsporám které si obec každý 
rok vytvářela a bezdlužnosti obce máme prostředky na pokrytí 
výpadku, nicméně je třeba vývoj daňových příjmů sledovat 
a případně přijímat operativní opatření na omezení zbytných 
výdajů. Dále starosta informoval o opravě střechy čp. 321, novém 
mostku ve Stupenských Jednotách, výsledku žádostí o dotace 
Jihočeského kraje (úspěšné byly žádosti spolku Chlumáci, DPS 
a pokračování konzervace Dívčího Kamene), o stavu přípravy 
výstavby chodníku Chlum a Mříčí, o výrobě kolumbária pro 
hřbitov, informaci o výsledku jednání finančního výboru.
Projednán byl program veřejného zasedání a dále diskuse 
k parkování v ul. Pod Jáníčkem, výzva o dodržování nedělního klidu 
po 12 hodině, přípravě turistické vizitky obce, výzva zastupitelům 
k účasti v pracovní skupině pro dotaci Obec přátelská rodině 
a seniorům 2021, ztrátovostí VHČ, rozdělení investicí ve svazku 
obcí Vodovod Křemže, novém sběrném dvoře ve Službách 
městyse Křemže, problém se zázemím fotbalového hřiště, které 
bylo postaveno na STL plynovodu, možnost zpomalení dopravy 
v ul. U Rybníka osazením retardérů nebo změnou přednosti 
v jízdě, vysečení odpadní stoky v ul. Lomená, statický posudek 
starého obecního úřadu a řešení pořádku v čekárnách obce 
a jejich ničení.

Závěrem mimo tyto informace o jednání RM a ZM ještě přidávám 
čerstvou informaci o získaných dotacích: na základě žádosti 
obce z roku 2019 byla obci mimořádně přidělena dotace na 
rekonstrukci fotbalového hřiště z MMR ve výši 3 miliony Kč a dále 
na žádost obce byla přidělena dotace na rekonstrukci havarijních 
venkovních rozvodů vody základní školy ve výši 330 tisíc Kč.

S úctou Ing. Josef Troup, starosta
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Po dva roky zpět, jsem v tuto dobu na 
stránkách Křemežska popisoval „dílo“ 
neznámého vandala, který ukradl nebo 
zničil květinovou výzdobu autobusové 
čekárny v Pasíčkách, o kterou se s láskou 
starají manželé Mejzlíkovi pro potěchu 
všech, nejen Pasíčkářů. Když jsem je letos 
potkal s muškáty, jen z legrace jsem se 
ptal, jak dlouho myslí, že vydrží. Ani ve 
špatném snu by mě nenapadlo, že tento 
vtip se za pár dní stane realitou.
Sami z obrázků posuďte, jak jsou někteří 
naši mladí schopni zničit práci jiných.
Ti mladí, kteří, jak věříme, budou naše 
budoucnost, tak trochu mám o ní obavy.
Píši mladí, protože díky aktivitě právě 
pana Mezjzlíka a pana Kose z Pasíček 
a společné laické “kriminalistické“ práci 
se nám podařilo zjistit pachatele z řad 
nezletilých.
V rámci objektivity musím uvést, že 
maminka delikventa se přišla omluvit, 
sdělila mi, že náklady samozřejmě uhradí 
a manželům Mejzlíkovým se omluví. Je 
to chvályhodné, ale spíš jsem jí kladl na 

srdce, že nejdůležitější je, aby si svoje 
špatné chování uvědomil především její 
potomek, který jistě peníze, které ona 
zaplatí, nevydělává. Nejsem zastáncem 
tělesných trestů, ale v tomto případě 
myslím, že by měl největší platnost.
Chyba je ale myslím jinde, všichni jsme 
dělali v mládí různá alotria, ale záleží 
hlavně na rodině, její výchově a příkladu.
Je mi nepochopitelné, když na Křemži 
vidím evidentně nezletilé děti, mnohdy 
popíjející, s cigárkem, v pozdních 
večerních hodinách… To rodiče opravdu 

nezajímá kde jsou, co tam dělají, za co 
utrácejí peníze?
A další, dle mého názoru, je naše 
nevšímavost veřejnosti. Chápu, že dnes 
je doba, kdy se zanedbaná výchova 
potomstva vydává za tvorbu vlastního 

názoru, kdy hulvátství se změnilo za 
svobodu projevu, kdy kdo cítí, že by měl 
zasáhnout, se obává případné pomsty, ale 
myslím, že když podobní jedinci budou 
mít pocit, že si mohou dovolit všechno, je 
to cesta do pekel a ne lepší budoucnosti.
Abych ale jenom nekázal moudra - i když 
jsem sám bytostně mírumilovný člověk, 
mnohokrát jsem razantně usměrňoval ty, 
kteří si myslí, že si mohou dělat co chtějí, 
ale čím víc nás bude, tím víc si budou 
podobní jedinci uvědomovat mantinely 
slušného chování.
Závěrem chci poděkovat rodině 
Mejzlíkových z Pasíček za jejich péči 
o naši společnou čekárnu v Pasíčkách 
a doufám, že ani letošní zklamání je od 
jejich nadšení neodradí. Děkuji i panu 
Mejzlíkovi a panu Kosovi za jejich aktivitu 
při vypátrání vandalů a snad to bude 
jejich první a poslední práce na poli 
kriminalistickém.

S přáním hezkého léta a pevného zdraví, 
Ing. Josef Troup, starosta

Vandalismus
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„To bylo tenkrát na ostrově Capri“…vyhrává nám palubní 
rozhlas starý hit. Po snídani na stošedesátimetrovém „Völkru“, 
kotvícím v Neapoli, vyplouváme na celodenní výlet směr Capri 
osmdesátimetrovou lodí Santa Maria. Za zády zůstává Vesuv, po 
levé straně Sorrento, za ním na útesech Positano a Amalfi, vpravo 
Ischia a vpředu silueta Capri, vypadá jako mohutná sfinga. 
V přístavu Marina Grande nastupujeme na lodice asi po třiceti 
lidech, které nás dopraví 3 km na severozápadní špici ostrova. 
Tam opět přesedáme, někteří s obtížemi, do malých lodiček 
pro 2 až 3 osoby, které se snaží obratní veslaři s příznivou vlnou 
dopravit úzkým otvorem ve skále, za nímž je pohádkový prostor 
o rozměrech 60 x 30 metrů a výšce 15 m, jehož vápencové 

stěny jsou osvíceny pronikajícím modrým svitem. Pod hladinou 
plují stříbrné rybky. V jeskyni je vždy několik loděk, pod záběry 
veslařů se voda mění v stříbro. Mám bláhovou chuť se do té 
nádhery ponořit, jako to udělal dobrodruh Richard Haliburton, 
ale není to možné, po chvíli musíte Grottu Azzuru opustit, aby 
se všichni vystřídali. Stejně je obdivuhodné, jak celá akce naší 
skupiny víc jak 500 turistů rychle a bezpečně proběhla.
Římskému císaři Tiberiovi, který na Capri často býval, můžeme 
jen závidět, ten se tam mohl cachtat, jak dlouho chtěl. Pokud 
vůbec uměl plavat, to tehdy nebyla samozřejmost.

- F. S. -

A tak 12. listopadu 2017 stanuli Chlumáci před stařičkým 
vlekem, odsouzeným k rozebrání a vyhození do šrotu, rozpadlou 
strojovnou. Stejně tak na chatě Sokola Křemže zahlodal zub 
času.
Ale odhodlání bylo veliké. Vzpomínky na Podlazí několika 
generací, pokračování v tradici lyžování a úcta k obětavosti 
sportovních nadšenců z let minulých, byly silným hnacím 
motorem k zachování této tradice, jak si pamatujeme.
Tuto myšlenku podpořil i Jihočeský Kraj a Městys Křemže, proto 
se s jejich finanční podporou už před první sezonou opravily 

stěny a střecha strojovny, také elektromotor, zajistila revize, 
vyklestil a vyčistil svah, uklidila chata Sokola Křemže a obstaraly 
další nejnutnější práce. Navíc se podařilo sehnat rolbu. Ačkoli 
mladší než zděděný vlek, bylo jasné, že bude s Máňou, jak byla 
pokřtěna, ještě spousta práce. Za odměnu ten rok dokonce 
napadlo tolik sněhu, aby se mohlo vše řádně vyzkoušet, děti se 
naučily jezdit na kotvách a užily si spoustu legrace. 
Ani přes krátkou lyžařskou sezonu nadšení pro věc neustalo. 
Pokračování příště… 

Chlumáci z.s.

Modrá jeskyně

Vlek a chata na „Podlazí“ - 3. díl 

ZAPOMENUTÉ PŘÍBĚHY
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Pravidla provozu sběrného místa v areálu Technických služeb 
městyse Křemže 

Sběrné místo provozuje: 
Městys Křemže, Náměstí 35, Křemže, IČ 00245950
Odpovědná osoba: Pavel Rubenvolf, tel. 736 672 410

OTEVÍRACÍ DOBA
STŘEDA 14:00 – 18:00              SOBOTA   8:00 – 11:00

Čl. I  Účel zařízení:
Sběrné místo v areálu Technických služeb městyse Křemže ve 
Spojovací ulici slouží k odkládání vybraných druhů odpadu 
a je určeno pouze pro obyvatele s trvalým bydlištěm v Městysu 
Křemže a všech jeho částech. Uložení odpadu je pro uvedené 
osoby bezplatné.

Čl. II.  Pravidla pro užívání zařízení
1.  Bez ohledu na druh přiváženého odpadu je každý povinen se 

řídit pokyny obsluhy a poskytnout obsluze údaje k evidenci 
(jméno a adresa, druh a množství přivezeného odpadu).

2.  Přivezený odpad je nutné roztřídit dle pokynů přítomné 
obsluhy.

3.  Je zakázáno do sběrného místa dovážet stavební odpad 
a odpad vzniklý z podnikatelské činnosti. Tyto odpady je 
každý původce povinen na své náklady odvézt na skládku 
odpadů a tam také uhradit poplatek za skládkování. (možnosti 
uložení stavebního odpadu: První RS Czech Republic s.r.o. 
skládka Vrábče, skládka města Český Krumlov, skládka 
Lověšice, recyklační dvůr firma Pro Teren s.r.o. Planá u Českých 
Budějovic)

4.  Obsluha sběrného místa může odmítnout přijetí odpadu:
 - pokud občan neprokáže trvalé bydliště ve Křemži
- pokud bude odpad pocházet z podnikatelské činnosti
- pokud nebude odpad vytříděn dle kategorií
- pokud nebude objemný odpad přiměřeně rozebraný 
   (nábytek na desky apod.)
- pokud bude naplněna kapacita nádob na jednotlivé 
   odpady ve sběrném místě

Čl. III. Sběrné místo přijímá tyto druhy odpadů
1. Objemný odpad: 

starý nábytek, matrace, koberce, linoleum, sanita, dřevotříska, 
povrchově upravené dřevo apod. Nábytek musí být rozebrán 
nebo rozbit na jednotlivé desky z důvodu maximálního využití 
kapacity kontejneru.

2. Kovy:

železný šrot, hliníkové předměty, barevné kovy, čisté plechovky, 
hrnce

3. Nebezpečné složky komunálního odpadu:

obaly a zbytky barev, ředidel, olejů a jiných chemikálií 
používaných v domácnosti a textilie znečištěné těmito látkami. 
Baterie a akumulátory, zářivky a výbojky.

4. Elektroodpad: 

všechny druhy elektrických a elektronických zařízení používa-
ných v domácnosti. Elektrospotřebiče musí být kompletní, tzn. 
nesmí být rozebrané. Nekompletní spotřebiče může obsluha 
odmítnout převzít. Sběrné místo přijímá elektrické spotřebiče 
a zařízení od všech občanů a fyzických a právnických osob.

5. Pneumatiky:

ve výjimečných případech je možné ve sběrném místě odložit 
pneumatiky, přednostně se doporučuje využívat vrácení starých 
pneumatik prodejci při zakoupení nových v rámci zpětného 
odběru

Čl. IV. Povinnosti obsluhy sběrného místa:
1. Zabezpečit ukládání odpadu do určených kontejnerů a nádob
2. Přijímat pouze odpady uvedené v čl. III v bodě 1. – 5.
3.  V celém areálu sběrného místa udržovat čistotu a pořádek 

a po skončení provozní doby zajistit uzamčení areálu. 
4.  Ohlásit každou skutečnost, která by mohla ohrozit život, 

zdraví, způsobit požár nebo jinou škodu. 

KAM JE MOŽNÉ ODEVZDAT ODPAD, KTERÝ ZDEJŠÍ SBĚRNÝ DVŮR NEODEBÍRÁ: 

Recyklační dvůr firmy ProTeren s.r.o. - Planá u Českých Budějovic - www.proteren.cz  
Provozní doba: pondělí – pátek  7:00 – 15:30
kontakt: 602 403 428
Přijímá tyto odpady: stavební suť, cihly, tašky, beton, železobeton, zemina a kamení, asfaltové směsi, kamení

První RS Czech Republic s.r.o. – rekultivace pískovny Vrábče - www.spbohemia.cz
Provozní doba: pondělí – pátek  7:00 – 15:30
kontakt:  602 434 565
Přijímá tyto odpady: stavební suť, cihly, tašky, beton, zemina a kamení, odpady z lesnictví, kamení

ZITA Kájov s.r.o. – sběrný dvůr Kájov 197 -  www.zitakajov.cz 
Provozní doba: pondělí – pátek 7:30 – 16:00,  sobota  8:00 – 12:00  
kontakt:  603 222 276
Přijímá tyto odpady:  veškeré odpady vč. nebezpečných, materiál s obsahem azbestu (eternit) 

Zde může odpady odevzdat každá fyzická osoba, podnikatel i firma za poplatek dle ceníku příslušné firmy. 
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Výstava ovoce a zemědělské techniky
V říjnu (9. 10. – 13. 10. 2020) se koná v SOŠ 
veterinární, mechanizační a zahradnické 
a Jazykové škole s právem státní jazykové 
zkoušky, Rudolfovská 92 v Českých 
Budějovicích regionální výstava ovoce. 
Letos je také nově připojena výstava 
zemědělské mechanizace. Zemědělské 
podniky, firmy a instituce našeho regionu 
budou u nás ve škole vystavovat své 
stroje, velkou a malou mechanizaci.
Naše výstava má svou dlouholetou tradici. 
Letošní ročník je ročníkem 21. Návštěvníci 
volí Jablko výstavy, Jablko školy a Kolekci 
výstavy. Vyhlášení se uskuteční vždy 
v pátek odpoledne, v první den výstavy. 

DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
Výstava ovoce je zároveň spojena se Dny 
otevřených dveří určených také žákům 

základních škol. Zájemci mohou vždy 
od 9:00 do 17:00 nahlédnout také do 
učeben, laboratoří a dílen všech oborů 
(Mechanizace a služby, Veterinářství, 
Rostlinolékařství, Zahradnictví a Jazyková 
škola), prohlédnout si areál školy, stře-
disko praxe se svými obyvateli – domácími 
zvířaty, navštívit agility, prohlédnout si 
skleníky a výukový sad, vidět studenty 
školy při různých činnostech a aktivitách. 
Návštěvníci si mohou také sami za-
soutěžit, mohou se účastnit celé řady 
dovednostních aktivit, vyzkoušet jízdu 
zručnosti na motokárách, jízdu traktorem 
a kombajnem, projet se na koních.
Nově je také ke zhlédnutí množství malé 
a velké mechanizace. Své stroje vystavují 
zemědělské podniky, firmy, instituce 
a organizace jižních Čech.

Mgr. Olga Cahová
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ČERVENEC NA ZAHRADĚ
Červenec je dobou květu velkokvětých 
odrůd plaménků, které se s oblibou 
používají k popnutí drobnějších kon-
strukcí v zahradě. Vykvétají až 15 cm 
velkými, jednoduchými i plnými květy 
v mnoha barvách. Délka kvetení je závislá 
na průběhu počasí. Ve velmi teplých 
létech květy záhy odkvétají, ale na 
rostlině po té zůstávají velmi dekorativní 
plodenství tvořená souplodím.

Lichořeřišnice větší je zřejmě naše 
nejznámější šplhající letnička. Poslouží 
nejen k pokrytí plůtků a zídek, ale můžeme 
ji vysévat také do truhlíků nebo na obruby 
záhonů. Znáte ji v několika odstínech 
žluté a oranžové barvy a nově se prodává 
odrůda Peach Melba. Je atraktivní díky 
broskvově zbarvenému květu a jasně 
oranžovému středu. Velmi rychle roste, 
vysévá se přímo do půdy a květy jsou 
léčivé - díky obsahu baktericidních látek 
pomáhají při vnitřních infekcích, zejména 
močových cest a ledvin, a zvyšují celkovou 
obranyschopnost organismu. Lichořeřiš-
nice vyžadují chudší propustnou půdu 
a slunné stanoviště, kde dlouho a bohatě 
kvetou.

Třapatka patří nejen mezi léčivé rostliny, 
ale také mezi záhonové trvalky. Rostlina 
kvete opakovaně téměř během celého 
léta. Abychom ji v tom podpořili, 
odstraňujeme staré úbory v době, kdy 
zasychají jazykovité květy po obvodu 
úboru. Řez vedeme hluboko po první 

rozvětvení, kde většinou již prorůstají 
další stonky nesoucí poupata. Pokud je 
celý stonek již odkvetlý a žádná poupata 
se netvoří, odstraníme ho až u země nad 
listovou růžicí.

Odkvetlé květy růží odstraňujeme až 
po první dobře vyvinutý pětičetný list, 
u mnohokvětých odstraňujeme celá 
květenství. Jen tak rovnoměrně obrazí 
a budou opakovaně kvést. Některé 
letorosty silně přerůstají výšku rostliny, ty 
je vhodné zaštípnout. 

Přeroubované, dobře ujaté jabloně mají 
zpravidla značnou růstovou intenzitu. 
Vždyť neporušená kořenová soustava 
zásobuje minerálními látkami rozpuště-
nými ve vodě korunu stromů redukovanou 
hlubokým zmlazovacím řezem. Kromě 
včasného vylamování letorostů - vlků 
vyrůstajících  na větvích původní odrůdy 
je třeba také postupně odstraňovat  
konkurenční letorosty na roubech 
nové odrůdy - zpravidla v červenci. Tím 
zajistíme správný vývin prodlužujících 
letorostů jako základ budoucích hlavních 
větví koruny.

Při déletrvajícím suchu zavlažujeme 
ovocné dřeviny, hlavně mělce kořenící 
keře nebo stromky rybízu, angreštu, 
dále nízkokmeny jabloní na zakrslých 
podnožích a broskvoně, které na 
zvýšenou spotřebu vody reagují výrazně 
vyššími výnosy. Platí, že vždy jsou lepší 

větší dávky vody najednou, než časté 
povrchové kropení, které nepronikne ke 
kořenům stromů.

Odrůdy jabloní náchylné k hořké 
pihovitosti čili fyziologické skvrnitosti 
plodů (Coxova, Dukát, Clivie, Lord Lam-
bourne, Vanda, Goldstar, Topaz a jiné) 
ošetříme přípravkem Kalkosol 0,5 až 1% 
na list. Jde o chlorid vápenatý. Lze použít 
i ledek vápenatý, nikoli ledek amonný 
s vápencem, který má vápník ve formě 
nepřijatelné pro stromy.

Slabší nebo málo pevné větve obtěžkané 
ovocem podepřeme nebo vyvážeme, aby 
se nezlomily.

Hned po sklizni nebo dokonce současně 
s ní můžeme prořezat třešně, pokud jsme 
tak neučinili již dříve, v době kvetení. 
Řezné rány hned po řezu ošetříme stromo-
vým balzámem, štěpařským voskem nebo 
latexovou barvou s přídavkem Kuprikolu 
nebo Championu.

Zaštípneme letorosty aktinidie za pátým 
až šestým listem od posledního plodu.

Od poloviny července začínáme s očko-
váním ovocných dřevin ve druhé míze. 
Známkou dostatečné mízy je intenzivní 
růst podnoží a snadné odchlípnutí kůry 
při řezu do tvaru písmene T.

P. Kumšta
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Poslední a jedinou akcí v červnu bylo rozloučení s předškolá-
ky. Kvůli hygienickým opatřením jsme museli bohužel zrušit 
všechny akce na červen. Jsme moc rády, že díky postupným 
„uvolněním“ rozloučení s předškoláčky proběhlo.
Děti zvládly školkovou maturitu. Setkání probíhalo v „rodinném 
duchu“, s dětmi se loučily všechny paní učitelky ze školky. Po-
zvání přijaly učitelky budoucích prvních tříd Mgr. Slávka Šímová 
a Mgr. Michaela Layerová, které se seznámily s budoucími 
prvňáčky a závěrem předaly potřebné informace rodičům. 
Všechny paní učitelky zazpívaly společnou písničku: „Žádnej 
neví, kdo je to…“ Mohly jsme se tak osobně rozloučit s každým 
předškoláčkem. Poté následovalo ocenění dětí, kde každý do-
stal medaily za „své“ první místo. Všichni jsme jiní a ne jinak 
je tomu u dětí. Je nutné tuto různorodost dětem připomínat 
a nesrovnávat je s ostatními. Velice důležité je děti podporovat 

v tom, co je baví, podpořit nejen jejich projevující se nadání 
a talenty, ale podpořit i drobné zdánlivě bezvýznamné posuny 
v jejich životě.
Milí předškoláčci, přejeme Vám všem, ať se vám daří na vaší 
devítileté dobrodružné výpravě za poznáním… Hodně štěstí!!
                                                       
Na závěr bych chtěla poděkovat všem mým kolegyním a kole-
gům, za společně prožité roky, za jejich inspiraci a nezapomenu-
telnou „rozlučku“. Chtěla bych podotknout, že neodcházím, jen 
přecházím do školky v Chlumu. Obě školky byly a doufáme, že 
nadále budou v úzkém spojení. 
I když pracovní vztahy končí, osobní vztahy zůstávají...            
Děkuji za spolupráci i všem rodičům a jejich dětem, přeji krásné 
prázdniny.

Za kolektiv MŠ Vendula Sládková

Co nového ve školičce ve Křemži?

ZPRÁVIČKY - ZŠ A MŠ KŘEMŽE
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Tak jako Martina Sáblíková začínala svoji kariéru v 11 letech na 
jedné ze základních škol ve Žďáru nad Sázavou, i v naší škole se 
začínají profilovat budoucí sportovní hvězdy, které se za dobu 
trvání Celoroční sportovní soutěže staly několikanásobnými 
mistry, a to některým z nich nebylo ještě ani deset let.
Mezi ně patří Stejskal Tomáš ze 3. A, který již podruhé obhájil 
zlato v kategorii žáků 1. až 3. tříd. Stejně tak si udržela stříbrnou 
medaili Hendrychová Karolína. Na bronzové příčce jsou 
Flaišmannová Anna a Bartoš Šimon. Všichni tři ze 2. A. O pokoření 
tři roky starého rekordu v přeskoku přes švihadlo žáků třetích 
tříd se postarala Padrtová Simona ze 3. A, která dokázala za 30 
sekund přeskočit dvaasedmdesátkrát. Tím přišel o své dosavadní 
prvenství Hajduch Vojtěch (5. B) s jednasedmdesáti přeskoky.
Letos bylo dílčích disciplín s ohledem na uzavření škol méně, 
o to více se ale zúčastnilo sportovců. Celkem 248 závodníků. To 
je skoro 69 % žáků školy. Snad i proto bylo velkým překvapením 
letošní umístění některých vítězů. Relativní nováčci dokázali 
v kategorii II doslova „převálcovat“ několikaleté matadory 
a vybojo-vali pro sebe cenné trofeje. I oni si zaslouží pozornost. 
Možná se jim jednou podaří prosadit jako Emilu Zátopkovi na 
hrách v Londýně nebo Ester Ledecké v Pchjongčchangu. U obou 

olympioniků také málo kdo předpokládal, že by mohli zvítězit.
Kategorie I – chlapci: 1. místo Stejskal Tomáš, 3. A; 2. místo 
Zeman Vojta, 1. A; 3. místo Bartoš Šimon, 2. A. Kategorie I – dívky: 
1. místo Čtvrtníková Karolína, 2. A; 2. místo Hendrychová 
Karolína, 2. A; 3. místo Flaišmannová Anna, 2. A. Kategorie II – 
chlapci: 1. místo Prener Lukáš, 5. A; 2. místo Menšík Matyáš, 6. B; 
3. místo Troják Šimon 5. A. Kategorie II – dívky: 1. místo Švarcová 
Pavla, 6. B; 2. místo Motejlová Zuzana, 5. B; 3. místo Švarcová 
Lucie, 6. B. Kategorie III – chlapci: 1. místo Horváth Michal, 7. B; 
2. místo Kadlec Filip 7. B; 3. místo Kučera Petr, 7. B. Kategorie III 
– dívky: 1. místo Linhová Tereza, 7. B; 2. místo Žáčková Ella, 7. B; 
3. místo Mitrová Laura, 7. B. Kategorie absolutní vítěz – chlapci: 
1. místo Prener Lukáš, 5. A; 2. místo Menšík Matyáš, 6. B; 3. místo 
Troják Šimon, 5. A. Kategorie absolutní vítěz – dívky: 1. místo 
Linhová Tereza, 7. B; 2. místo Žáčková Ella, 7. B; 3. místo Mitrová 
Laura, 7. B.
Na výše uvedené vítěze čekaly hned po vysvědčení kromě 
medailí, sladkostí a sportovních hraček i šeky na nákup 
sportovních potřeb. Velký dík proto patří firmě Agrio MZS s.r.o. 
Gratulujeme.

Bartoň Aleš 

Na radnici se rozdalo 24 medailí

Letošní odchod žáků devátých tříd byl specifický, 
ostatně jako celé období karantény. Žáci se ve školních 
prostorech objevovali méně často, zdaleka ne všichni, 
klasické rozloučení v tělocvičně nepřipadalo v úvahu. 
Přesto se naši mazáci nechtěli nechat připravit o akce 
spojené s absolvováním základní školy. Nechali si 
vyrobit památeční černé a bílé mikiny a nakonec se 
podařilo uspořádat i předání vysvědčení na radnici. 
Z pěkných projevů žáků i učitelů byla cítit vzájemná 
náklonost, vděčnost za to, že mohli spolu kráčet 
uplynulé roky společně. Skrze smutek z loučení, které se 
tu a tam neobešlo bez slz, probleskávalo světlo podpory 
a přání budoucích úspěchů. Snad všichni jsme z radnice 
odcházeli s pocitem, že všechno to „snažení i zlobení se“ 
nakonec mělo smysl. Co víc si člověk, potažmo učitel, 
může přát. 
Na závěr snad nezbývá než doufat, že se pandemie 
a s ní spojené komplikace do září značně zmírní a my se 
sejdeme ve školních lavicích všichni.

Mgr. Jiří Thám, ředitel školy

Loučení s „deváťáky“ 
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… po 22 letech opět ožil letecko-
modelářský kroužek a klub zároveň…

Ano, kroužek i klub. Zájmový kroužek pro 
nejmladší zájemce o leteckou modelařinu 
a klub pro „dospěláky“, které sjednocuje 
jeden společný koníček – stavba a létání 
s modely. A není rozhodující, o který typ 
modelu se jedná – zabaví se nováčci 
i pokročilí. 

Kroužek rozjel svou činnost v listopadu 
minulého roku poté, co proběhla výstava 
letecko-modelářských prací a s ní spo-
jený nábor z řad školních a dokonce 
i předškolních dětí.

V kroužku se schází 12 kluků různého 
věku a jako nováčci začali hezky od „píky“, 
totiž s modely „volňásků“, tedy klasických 
házedel a jejich blízkými příbuznými – 
vystřelovacími házedly. Každý začátek je 
těžký a prstíky při stavbě neobratné, ale 
touha, aby model létal, je tažnou silou 
vedoucí ke zdárnému výsledku, i když 
mnohdy s vypětím všech sil samotných 

žáčků nebo jejich vedoucích. Kluci pracují 
pravidelně každý týden pod dohledem 
zkušených modelářů - Fandy Nodese 
a jeho bývalého svěřence Luboše Bušty 
ml. Hned po dvou měsících činnosti, 
v lednu a únoru tohoto roku, se zúčastnili 
první oficiální soutěže – Sezimovské 
ligy. A neodešli s prázdnou! Jejich snaha 
byla korunována prvním úspěchem 
– vybojovali 2. a 3. místo v kategorii 
mladších žáků.

Bohužel nedávno minulá doba spojená 
s opatřeními kolem koronaviru způsobila, 
že letos se již žádné soutěže nezúčastní. 

Tím více se budou věnovat zdokonalování 
zručnosti při stavbě modelů a dovednosti 
v létání s volňásky.

Popřejme jim touto cestou mnoho 
odhodlání, chuti a vytrvalosti v samotné 
modelařině a mnoho úspěchů v sou-
těžích, které je v příští, snad už klidné 
sezoně čekají. A jejich vedoucím neméně 
trpělivosti a pochopení pro dětskou 
modelářskou dušičku.

Letu zdar!
Jana Nodesová, členka LMK Křemže

LMK Křemže 2020
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Postřikovače z Křemže mezi evropskou elitou

Historie firmy AGRIO MZS s.r.o. se začala psát roku 1993 
v Křemži. Za 27 let ušel tento křemežský podnik dlouhou cestu od 
rekonstrukcí starších strojů až k výrobě kompletní řady polních 
postřikovačů špičkových parametrů a těch nejmodernějších 
výbav a je tak dnes největším českým a jedním z předních 
evropských výrobců aplikační techniky. Po celou dobu se 
firma AGRIO MZS s.r.o. věnuje pouze vývoji a výrobě kvalitních 
tažených, nástavbových a samochodných postřikovačů a dá se 
tedy směle označit za specialistu ve svém oboru. 

Od roku 2001 má firma své sídlo v rozlehlém areálu v Mříči 
s výměrou 17 000 m2, kde se dnes 80 zaměstnanců věnuje 
výrobě již obecně známých modro-bílých strojů. V současné 
době má firma AGRIO MZS s.r.o. své zastoupení ve 13 zemích 
Evropy, ale stroje z jihočeské dílny můžete potkat na polích 
od Německa až po daleký Kazachstán. Značka AGRIO se stala 
synonymem pro kvalitní postřikovače a profesionální tým lidí, 
kteří své práci rozumí a vždy se snaží svým zákazníkům co 
nejlépe vyhovět.

Tým zaměstnanců firmy AGRIO MZS s.r.o. byl vždy tvořen 
především lidmi z blízkého okolí, z okolních obcí a měst a nejinak 

je tomu i dnes. Více než 3000 strojů brázdících pole celé Evropy 
mají tedy svůj hrdý „podkleťský“ rukopis a ve firmě AGRIO MZS 
s.r.o. doufají, že místní obyvatelé se na výrobě budou podílet 
i nadále.

Momentálně ve firmě AGRIO MZS s.r.o. hledají například svářeče, 
montážníky, elektro-montážníky nebo servisní techniky. Dveře 
firmy jsou otevřeny každému zájemci o výše zmíněné pracovní 
pozice, ale také každému, koho výroba moderní zemědělské 
techniky zajímá.

Pro více informací pište na 
info@agrio.cz či volejte +420 725 566 798.

Pěkné a pohodové léto vám přeje tým AGRIO MZS s.r.o.

Ing. Jan Kovařík, AGRIO MZS s.r.o. 

AGRIO postřikovače byly expedovány do celé Evropy 

často přímo z ulic Křemže...

Dnes sídlí �rma AGRIO MZS s.r.o. v rozlehlém moderním areálu.
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Více informací na www.agrio.cz/kariera
nebo na tel.:   725 566 798

HLEDÁ NOVÉ KOLEGY

Největší výrobce postřikovací techniky v ČR
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MC Křemílek - program na červenec
Náměstí 7, Křemže, Mgr. Alena Nováková 603 586 747

mc.kremilek@centrum.cz www.kremilek -kremze.cz

 

Klub pro maminky s dětmi je otevřen
každé úterý a čtvrtek od 9:00 do 11:30

 
Přijďte si pohrát, zacvičit s písničkou, malovat a tvořit. Vstupné: 30,-Kč dospělý, děti zdarma.

PRVNÍ NÁVŠTĚVA ZDARMA!
www.kremilek-kremze.cz / MC Křemílek, Dům služeb, Náměstí 7, Křemže

Červenec
V termínu od 1. do 19. 7. 2020 

bude každé úterý a čtvrtek otevřena volná herna

Od 20. 7. 2020 do 31. 7. 2020 bude klub uzavřen.
Od září opět připravujeme bohatý program, zpívánky pro nejmenší, pohybové hrátky s batolátky, 
výtvarné tvoření pro nejmenší, výtvarné dílny pro děti i dospělé, přednášky na zajímavá témata, 

cvičení pro ženy – jóga, pilátes, kalanetika. Podrobný program najdete na stránkách MC Křemílek.
Přeji všem krásné prázdniny a klidnou dovolenou. Alena Nováková

 
Akce klubu - Zveme vás do divadla 

25. 7. 2020 sobota
POHÁDKA Z BUDÍKU – Zveme vás do sálu radnice ve Křemži na krásnou pohádku o dvou bratrech, 

kteří se vydají hledat čas, aby se ho zeptali, jak to s ním vlastně je. Komunikativní představení 
s písničkami a milým humorem v podání Teátru Pavla Šmída. Představení začíná v 17:00. Vstupné 50,- Kč 
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Kurz osobního rozvoje Křemže
Informační schůzka ke kurzu proběhla 
dne 23. 6. 2020 v MC Křemílek
V kurzu jsou ještě volná místa, je možné 
se ještě přihlásit. 
V případě zájmu kontaktujte koordinátor-
ku projektu 
Veroniku Attlovou tel: +420 775 408 130 
e -mail veronika.attlova@attavena.cz
Pro koho je kurz vhodný
Pro ženy, které si chtějí doplnit, rozšířit 
nebo zopakovat počítačové znalosti.
Pro ženy, které se chtějí připravit na ná-
vrat do práce.
Pro ženy, které chtějí lépe poznat samy 
sebe, své silné a slabé stránky a vhodný 
profesní směr.
Pro ženy, které na sobě chtějí pracovat.
Pro rodiče s dítětem do 15 let bez trva-
lého bydliště v Praze.
Jak kurz probíhá
Pravidelně každý čtvrtek a pátek, 8:30 – 
12:00. V MC Křemílek bude hlídání dětí, 
výuka se uskuteční v zasedací místnosti 
na radnici v Křemži.
Výjimkou jsou státní svátky a školní prázd-
niny, kdy výuka neprobíhá.
Nepravidelně a to pouze v případě setká-
ní s psychologem (1x).
Dvakrát o víkendu 10. 10. – 11. 10. 2020 
a 6. 2. – 7. 2. 2021.
Online 6 x 1,5 hodiny za celý kurz, zpravi-
dla dopoledne nebo večer.

Hlavní část kurzu probíhá při pravidel-
ných lekcích. Během nich vytvoříte ve 
spolupráci s dalšími 2-3 účastnicemi tým 
– firmu. Vyberete si oblast podnikání a od 
této chvíle budete všechny nové poznat-
ky používat pro vaše pomyslné prosazení 
se na trhu. V týmu si budete měnit role, 
budete se učit prosadit svůj názor, ale 
také pracovat podle pravidla win-win (ka-
ždý vyhrává). Budete poznávat sebe i své 
spolupracovníky a hledat nejlepší cestu 
k zadanému cíli. Budete se učit prezento-
vat výsledky své práce.

Co vás čeká
Počítačové dovednosti:
Kancelářský balík MS Office
Aktuální online aplikace
Grafické programy pro tvorbu propagač-
ních materiálů a úpravu obrázku a fotek
Tvorba www
Sociální sítě

Kariéra:
Pracovní cíle a směřování
Tvorba životopisu a motivačního dopisu – 
dle současných trendů
Příprava na pohovor
Jak úspěšně najít práci
Práva a povinnosti zaměstnance a za-
městnavatele
Seminář s odborníkem z úřadu práce

Osobní rozvoj:
Psychologický rozbor – silné a slabé strán-
ky, zdroje vaší motivace a co vás pohání 
vpřed
Time management
Stresmanagement
Komunikační styly a osobnostní typologie
Prezentační dovednosti
Finanční gramotnost
Co získáte
Certifikát o úspěšném absolvování
Online studijní materiály 
(prezentace a výuková videa na portálu 
www.virtualnikolega.cz)
Výstupy z kurzu a vaší práce (psycholo-
gická zpráva, životopis, vámi zpracované 
dokumenty)
NÁSLEDNÁ PODPORA
Po úspěšném absolvování možnost další 
individuální podpory: 
Koučink
Individuální kurz nebo školení
Pracovní praxe

Vítání léta a den otců
V pátek 26. 6. 2020 se na dětském hřišti 
v Chlumě uskutečnilo tradiční vítání 
léta, tentokrát spojeno s oslavou svátku 
otců. Spojení konce školního roku, 
krásného počasí a absence kultury doby 
koronavirové přilákalo na Žabák spoustu 
návštěvníků.
Pro rodiče s dětmi byl připraven pestrý 
program. Ve výtvarných dílnách děti 
vyráběly látkové kytičky pro okrasu 
i radost sobě či maminkám, pro sýkorky 
pak stloukaly opravdové ptačí budky. 

O výrobu budek byl obrovský zájem, a tak 
bude mít příští ptačí populace v Chlumě 
o kvalitní příbytky postaráno. 
Děti také potěšil českokrumlovský 
policista - psovod se svým čtyřnohým 
svěřencem Beganem. Mladý pejsek 
s roztomilou štěněcí vizáží však záhy 
předvedl všem, že dokáže bezpečně 
zastavit i pachatele se zbraní a roste z něj 
spolehlivý služební pes. 
Děti se proháněly po hřišti, chodily na 
chůdách, s rodiči pekly buřty, vyhrávala 

harmonika, točilo se pivo a tak celé 
odpoledne uplynulo až dlouho do noci 
v letní uvolněné prázdninové náladě…
Za pomoc i přízeň děkují Chlumáci, MC 
Křemílek, MŠ Chlum a Městys Křemže.
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Pozvánka na Letní turnaj Křemže 
Vážení sportovci, 
letošní sezóna je, jak známo, poznamenaná řadou nestandard-
ních počinů. Množství akcí a turnajů bylo zrušeno, v lepším pří-
padě odloženo. Stejné je to i s tradičním letním Křemežským 
veletrhem, potažmo nově Křemežským víkendem. Ten je s ne-
návratnou platností také zrušen. 
Co však zrušené ani přesunuté není, je Letní křemežský turnaj. 
Ten se uskuteční v sobotu 25. 7. 2020 v tělocvičně Základní školy 
Křemže od 9:00. Jako tradičně se budou dvojice do hry losovat 
až těsně před turnajem, takže nikdo z účastníků až do poslední 
chvíle neví, s kým celý soutěžní den na kurtu stráví. A to je právě 
podstata tohoto turnaje. Napětí už při losování dvojic. Losovat 
budeme opět dánským způsobem pomocí hracích karet. Méně 
zkušený hráč se může dostat do dvojice s velmi zkušeným 
a má tak šanci na hezké umístění. Platí to samozřejmě i naopak. 
Vedle Jihočechů k nám často zavítají i hráči i z odlehlých koutů 
republiky a ze zahraničí. Tradičně se tohoto turnaje zúčastňovali 
hráči z Rakouska či Dánska. Uvidíme, jak tomu bude letos. 
Zveme tedy tímto badmintonisty z Křemže, kraje, oblasti 
a samozřejmě z celé republiky, aby nás poctili svou návštěvou 
a pomohli svou přítomností k tradičně velmi přátelské 
a uvolněné atmosféře turnaje. Na kurtu velmi rádi uvidíme hráče 
s licencí ČBaS a věkem alespoň 15 let. 

A také zveme diváky z řad rodičů, babiček, kamarádů a přátel, 
aby si na nás udělali trochu času a využili možnosti podívat se na 
kvalitní badminton, který se v Křemži hraje. Nezapomínejte, že 
náš klub je stále hrdým 
účastníkem 1. celostátní 
badmintonové ligy, a to 
už o našich trenérech 
a členech od žáčků přes 
dorost a dospělé, něco 
vypovídá. 
Na fotografii můžete vi-
dět loňské vítěze turna-
je Zuzku Matouškovou 
a Vláďu Skláře. Obhájí 
letos domácí svůj pohár? 
Nebo bude putovat ně-
kam přes kopečky?? Uvi-
díme v červenci. 

Za badmintonový 
TJ Sokol Křemže 
přeje všem krásné léto 

Petr Pirtyák 

SPORT

Foto: Kateřina Nováková
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13. 6. 2020 se uskutečnil ve spolupráci 
Sokola Křemže a Kleťácké unie již 6. roč-
ník štafetového závodu Čloblan (ČLověk 
BLANského lesa). Sešlo se 15 družstev 
z různých koutů jižních i západních Čech. 
Účastníci však pocházeli z celé ČR. O zá-
vodě se dozvěděli z různých míst. Z inter-
netu, FB, plakátů či od kamarádů. Počasí 
nám přálo po celý den. Ale dva dny před-
tím to tak rozhodně nevypadalo a nahlá-
šené bouřky Čloblan zahnal až do dalšího 
dne.

V prvním cca 16-ti km cyklistickém úse-
ku začalo po hromadném startu velké 
drama. Cestou museli cyklisté označit 
jednu kontrolu a pak už mohli statečně 
pokračovat ve stoupání vzhůru k vrcholu 
hory. Na 1. místě dorazilo na první pře-
dávku na Kleti družstvo „Kdovíci“, které si 
již prvenství udrželo až do konce závodu. 
U dalších týmů tomu tak ale již nebylo. Zá-
vodníci dojeli v časech 49:21-89:05 min. 
I přes „malé“ organizační potíže „Atletů 
z Písku“ všichni zdárně předali štafetový 
kolík svým spoluzávodníkům.
Následoval náročný seběh přes kameny, 
kořeny i asfalt z Kleti do Zlaté Koruny. 
I zde si nadále drželo prvenství již zmi-

ňované družstvo „Kdovíci“. Časy běžců se 
pohybovaly mezi 33:48-62:23 min.
Dále přišli na řadu kanoisté, kteří jeli cca 
10-ti km úsek na Dívčí Kámen. Rozdíly 
jsou zde téměř neznatelné. Přesto se ka-
ždé družstvo snažilo svému týmu předat 
štafetu v co nejkratším čase. Ty se pohy-
bovaly mezi 56:27-63:31 min. Někdo se 
zvládnul cestou i vykoupat.
Nakonec přišel na řadu nejzapeklitější 
úsek, orientační běh. Ten z velké části za-
míchal s pořadím téměř všech týmů. Pro 
někoho to byl krásný běh v přírodě, pro ji-
ného ale běh náročný a složitý. Největším 
skokanem se stalo družstvo „Senoušci“, 
které po kanoistickém úseku předávalo 
štafetový kolík na 13. místě. Do cíle však 
doběhli na neuvěřitelném 3. místě. Pro 
celkové prvenství si doběhlo družstvo 
„Kdovíci“. Na krásném 2. místě se umísti-
lo družstvo „Králíci z klobouku“ a 3. místo 
obsadili již zmínění „Senoušci“. Časy orien-
tačního běhu se pohybovaly mezi 66:23-
140:21 min.
Pevně doufáme, že se Vám všem závod 
líbil, a že si užili celý slunečný den, ať už 
jako závodníci, tak i jako přihlížející. Bu-
deme moc rádi, když se opět uvidíme na 
startu dalšího ročníku v roce 2021. Když 

sebou přivedete i další družstva, bude zá-
vod ještě napínavější než ten letošní.
Tímto bychom také rádi poděkovali všem 
závodníkům za účast, všem pořadate-
lům, kterých rozhodně není málo, za po-
moc. Konkrétně potom Karlu Jírovcovi, 
Honzovi a Janě Jungbauerovým, Mileně 
Zimmermannové, Liborovi Jandovi, Te-
reze Fošumové, Honzovi a Aleně Janouš-
kovým, Drahušce Sýkorové, Lence Ondři-
chové, Honzovi, Petře Zemanové, Zdence 
Fouskové, Marii Svobodové, Pokrývačství 
Bušta, Quangovi Dinh Vu, Barboře Jando-
vé, Martinovi a Jitce Jandovým a Tereze 
Kudláčkové. V neposlední řadě také děku-
jeme sponzorovi IRO STAVEBNÍ a partne-
rovi závodu LESY ČR.

KŘEMEŽSKO 2020

ČLOBLAN
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Měsíc červen se nesl v duchu turnajů a přípravných přátelských 
utkání pro všechny kategorie.
Pro nejmenší, což je ročník 2013 a ml. jsme premiérově uspo-
řádali miniturnájek pod názvem „Můj první gól“. Pozvání přijaly 
týmy z Černého Dubu, Dynama ČB, JFA ČB, Českého Krumlova, 
Kamenného Újezdu a Chvalšin. Spolu s našimi čtyřmi týmy se do 
turnaje zapojilo 14 týmečků po 4-5 hráčích, celkově tedy na 60 
benjamínků. Týmy jsme rozdělili do dvou skupin, ve kterých se 
utkal každý s každým. Hrálo se vždy 10 minut na 4 hřišťátkách 
s malými brankami. Cílem turnaje bylo maximálně zapojit děti 
do hry bez zbytečného přerušování a minimálně „potřebovat“ 
trenéry se svými mnohdy náročnými a dětem nesrozumitelný-
mi pokyny. Některým trenérům se to příliš nedařilo, ale vše vždy 
proběhlo v souladu s nepsanými pravidly. Nešlo ani o to, kdo 
zvítězí, proto jsme nezapisovali žádné výsledky, nejlepšího střel-
ce ani hráče. Sladká odměna pro všechny zúčastněné malé fot-
balisty byla příjemnou tečkou za naším turnajem, kterému přálo 
i počasí. Mile nás, jako pořadatele, potěšily velmi pozitivní ohla-
sy a reakce nejen od dětí a trenérů, ale i od přítomných rodičů. 
Naši malí fotbalisté oblékli při této příležitosti zbrusu nové fe-
šácké dresy, které jsme, díky jednomu z našich trenérů, získali od 
firmy Stavebniny DEK a.s., a které jim náramně slušely.
Záhy po našem turnaji se ozvali trenéři ze Sokola Kamenný Újezd 
s tím, že by rádi převzali pomyslný štafetový kolík a uspořádali 
u nich turnaj nejmenších ve stejném duchu, jako byl ten náš. 
Rádi jsme přijali i pozvání a přihlásili jsme 2 týmy. Bohužel po-
časí v červnu bylo spíše aprílové a pro déšť musel být turnaj 
v den konání zrušen. Počasí už více přálo dalšímu pořadateli. Do-
polední turnájek v Českém Krumlově se dětem také moc líbil, 
i přesto, že se začátkem prázdnin dorazilo jen šest týmů. Ale pět 
utkání po deseti minutách v plném nasazení je pro takové prcky 
příjemná porce fotbalu. Důležitá pro nás je i skvělá spolupráce 

rodičů, kteří své „poklady“ na turnájky doprovázejí a podporují 
je. Rádi bychom tímto směrem, který se osvědčil, pokračovali 
i nadále.
Přesuňme se od nejmenších ke kategorii přípravek, která se 
dělí na starší a mladší dle ročníku dětí. Starší přípravka sehrá-
la přípravné utkání se Včelnou a SKP ČB a odvetné utkání pro-
ti Dubnému. Za mne, jako fanynku, předvedli naši kluci velmi 
sympatické výkony, i když z pohledu trenéra je vždy mnoho co 
zlepšovat. Proti týmu SKP si hráči užili intenzivního deště, ale ani 
počasí nestálo v cestě tomu, aby odehráli netradiční „tři poloča-
sy“. Mladší i starší přípravka se také zúčastnila Starnet cupu v No-
vých Hodějovicích, i přesto, že jsme do poslední minutky před 
odjezdem čekali, zda se turnaj kvůli dešti nezruší. Pořadatelé nás 
však ubezpečili, že u nich rozhodně neprší tak moc jako u nás, 
a že ostatní týmy účast potvrdily. Na plánovaný sraz dorazily děti 
téměř v plném počtu a nic nestálo v cestě tomu vyrazit. Čím blí-
že jsme byli Hodějovicím, tím hustěji pršelo, ale na místě jsme 
se sami přesvědčili, že vskutku dorazily, krom jednoho, všechny 
přihlášené týmy. Turnaj byl tedy zahájen, avšak zelená plocha se 
s každým odehraným zápasem měnila spíše v arénu pro bahen-
ní zápasy. Jistě ale dobře hádáte, dětem to vůbec nevadilo, měly 
obrovskou radost, jak se jen mohly víc a víc vyválet. Celý náš tým 
dospělých však jen kroutil hlavou, jak to mohlo projít u správce 
hřiště. Pro mne to mělo jediné možné vysvětlení. Pana správce 
ráno zavřeli do sklepa a pustili jej až večer, jen nevím, nevím, 
jestli takovou spoušť zvládl psychicky unést. To ale nebyly sta-
rosti na naši hlavu a tak jsme se mohli věnovat výkonům našich 
hráček a hráčů. Mladší si užívali, pro některé z nich novou, atmo-
sféru turnaje a obsadili šesté místo z osmi. Starší, a již o mnoho 
zkušenější, svým výkonem dosáhli na bronzovou příčku. Bez 
ohledu na výsledky vypadali všichni jako malí „bahňuláci“.

KŘEMEŽSKO 2020

Sokol Křemže kopaná

Dětí bylo plné hřiště
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Žáci poměřovali své fotbalové dovednosti v přípravných utká-
ních s týmem Slavie ČB, Roudného, Zlaté Koruny a Loučovic. Po 
dlouhé pauze ještě někteří úplně nedoladili svou fyzickou kon-
dici, což bylo znát hlavně při hře na větší hřiště. Trenéři se však 
i na základě těchto utkání rozhodli, že pro nadcházející sezónu 
přihlásí žáky opět do I.A třídy mladších a starších žáků.
I když jsme po coronavirové pauze trénovali jen měsíc a půl 
a ani jsme nemohli dokončit rozehrané soutěže, tradiční do-
kopná pro děti chybět nemohla. Již z letité zkušenosti víme, že 
pokud dorazí velká spousta dětí se svými blízkými, je to záru-
ka toho, že se tato akce povede. Doprovodný program je již jen 

doladěním příjemné atmosféry a letos v parném počasí vedly  
„vodní bomby“. Děti si trošičku „zablbnou“, zasoutěží, tatínci ko-
mentují utkání mladších dětí proti maminkám, maminky se na-
opak baví u klání žáků proti tatínkům. Mimochodem letos už 
měli tatínkové s herním projevem žáků mnoho starostí a jeli na 
plný plyn, o vítězi rozhodl až penaltový rozstřel, který se více po-
vedl tatínkům. 
Po celou dokopnou jsme se „cpali“ přinesenými slanými, sladký-
mi i ovocnými dobrotami, o pitný režim se nám starala děvčata 
v bufetu, na ohýnku se rožnilo divoké prasátko, prostě nic nám 
nechybělo.

Závěrem bych ještě ráda informovala o tom, jak se nám dařilo 
v získávání dotací:
• Dotace „Můj klub“ 2020 (MŠMT): 180.950,-
• Dotace pro sport 2020 (Městys Křemže): 180.174,-
•  Dotace „Podpora sportovní činnosti dětí a mládeže, výkonnost-

ního sportu (Jihočeský kraj): 80.000,-
• Dotace „Podpora sportu (Jihočeský kraj): 50.000,-
Nyní máme s dětmi plánovanou malou fotbalovou přestávečku 
(velká už byla, i když neplánovaná) a poté se znovu pustíme do 
přípravy na novou fotbalovou sezónu.

Za SOKOL KŘEMŽE KOPANÁ, z.s. přeji všem dětem krásné letní 
prázdniny bez úrazů.

-bv-

KŘEMEŽSKO 2020

Dokopná - tatínkové a žáci

Dokopná - tým maminek a děvčatMladší bahňuláci v Nových Hodějovicích

Naši benjamínci na turnájku v Českém KrumlověNaši malí fotbalisté v nových dresech
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Lipno Sport Fest 2020 bude a nabídne novinky, 

netradiční sporty i mistry světa 

Novinky, ukázky netradičních sportů, sportování s mistry světa, 
ale i osvědčený program - cvičení pro ženy, výběh na Stezku 
korunami stromů nebo výuku veslování - nabídne letošní již 
9. ročník Lipno Sport Festu, který se uskuteční od 15. do 
22. srpna 2020 v Lipně nad Vltavou. Pověstnou třešničkou na 
dortu bude koncert Anety Langerové. Veškerý program je 
zdarma.

Návštěvníci letošního Lipno Sport Festu si během osmi nabitých 
dnů budou moci vyzkoušet celou řadu oblíbených i méně 
tradičních sportů. Poměří síly v několika závodech a průvodci 
jim často budou právě profesionálové a úspěšní sportovci. Mezi 
nimi například Arnošt Petráček, Kateřina Neumannová, Hanka 
Kynychová, Jiří Ježek nebo Ondřej Cink.

8. narozeniny 

Stezky korunami stromů 

Již osmým rokem nabízí Stezka korunami stromů Lipno 
neopakovatelné výhledy do okolí lipenské přehrady. Přijďte ji 
popřát do dalších let a také si zazpívat a oslavit tuto událost.

V pondělí 20. července čeká na všechny hosty bohatý program. 
Těšit se můžete kouzelnický program lišáka Foxe, show kejklíře 
Slávka, 2. ročník ptačího sletu na Stezce a spoustu dalšího. 
Program vyvr-cholí koncertem hudebníka Pokáče. Všichni jste 
srdečně zváni!
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Letní hudební Stezka

Romantický západ slunce s vyhlídkou ze 40 metrů za doprovodu 
populární, folkové nebo i rockové hudby. To lze zažít jen v létě 
na Lipně.  Stezka korunami stromů opět připravila na letní úterní 
večery koncerty všech žánrů a stylů. Atmosféra hudebního 
večera a osvícené Stezky je neopakovatelná a stojí za to ji zažít, 
a to nejen jednou.  

Sérii koncertů zahájí rádiové hity Ondřeje Ládka alias Xindla X. 
Toho další týden vystřídají mladé dívky z Českého Krumlova 
z kapely Andromeda, následovat budou nahatí profesoři. Naked 
Professors, to jsou irské lidovky i britský folkrock z Českých 
Budějovic. Živulenky, Bonsai č. 3, The Greens a čistě dámské 
kapely Lakomá Barka a Vesna. Ti všichni rozezní koruny stromů, 
každé červencové a srpnové úterý.

Koncerty se odehrávají přímo na vyhlídkové věži a jsou v ceně 
vstupného na Stezku korunami stromů. Ta má v den konání 
otevřeno až do 23 hodin. Návštěvníci si tak dostatečně užijí 
zážitek z osvícené Stezky i z návratu zpět na centrální parkoviště. 
Poslední jízda lanovky je až ve 23:15 a jízda s výhledem na jezero 
jen umocní celkový večerní zážitek.

AUTOSERVISKOPRNA

EMISE A STK

ZAŘÍDÍME 

ZA VÁS

ME

+420 728 865 802
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Než začneme plánovat zda využít dešťové vody je dobré:
•   zvážit návratnost opatření
•   podívat se zda mám k dispozici projektovou dokumentaci RD
•   zvážit zda je technicky proveditelné (jaké jsou okapové svody, 

jsou dostupné, mám kam umístit akumulační nádrž na vodu)
•   má kam odtékat přepad z nádrže - vsakování či kanalizace 

(někde jsou přetoky do obecní kanalizace regulovány)

JAKÉ VARIANTY ŘEŠENÍ JSOU DOTOVÁNY:
Akumulace dešťové vody pro zalévání zahrady

•   pouze pro stávající obytné domy
•   nádrž minimálně 2m3

•   20 000Kč + 3 500Kč x m3

•   maximálně 50% uznatelných nákladů
•    uznatelné náklady jsou od lapače dešť. vody u okapového svodu

Akumulace dešťové vody jako užitkové a pro zalévání zahrady

•   oddělit dešťovou vodu od pitné
•   splachování WC – musí být v obytné části domu
•   ve stávajícím domě splachování minimálně 1 WC, v novostavbě 

všechna WC
•   30 000Kč + 3 500 Kč x m3

•   maximálně 50 % uznatelných nákladů

Využití přečištěné odpadní vody s možností využití dešťové 
vody

•   tzv. “šedá vody“ odpadní voda mimo fekálií a moči
•   oddělit šedou vodu od pitné
•   splachování WC - v obytné části domu
•   ve stávajícím domě minimálně 1 WC, v novostavbě všechna 

WC
•   60 000 (nebo 45 000) + 3 500 x m3

•   maximálně 50% uznatelných nákladů

PODÁNÍ ŽÁDOSTI O DOTACI 
•   je možno před, v průběhu i po realizaci
•   elektronicky se podá žádost + registrace žadatele
•   žádost se pak vytiskne a přidá odborný posudek (většinou od 

zhotovitelé firmy) a do 30 dnů se podá na krajské pracoviště 
SFŽP

•   možné komplikace mohou být u typu stavby - rekreační či pro 
trvalý pobyt

•   Nutno následně doložit dokončení - do 24 měsíců u novosta-
veb, do 12 měsíců existujících RD

•   systém na využívání dešťové vody je možno realizovat i své-
pomocí

Použité zdroje:
www.dotacedestovka.cz
www.eccb.cz

      Ing. Petr Brtinský
                      energetický poradce

Využití dešťové vody v rodinných domech  (energeticka.poradna@seznam.cz)

I když byl letošní konec května a červen na srážky vydatný je jasné že se musíme připravit 
na změněné chování počasí. Na stále častější a delší období sucha, po kterém pak následně 
přijdou přívalové deště, které vyprahlá půda nevyužije a takto spadlá vláha jen bez užitku 
rychle odteče. Nebudeme dnes hovořit co v této problematice chystá udělat za opatření stát, 
ale soustředíme se na to jak lze využívat dešťové vody v obytných domech (tedy RD a BD). Pro 
ně je určen dotační program Dešťovka, spravovaný Státním fondem životního prostředí.

KŘEMEŽSKO 2020
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KŘEMŽE

VE SPOLUPRÁCI S MĚSTYSEM

KŘEMŽE A MC KŘEMÍLEK

NOVÉ MOŽNOSTI  TRADIČNÍ KVALITA

JSME TO MY, KDO OBLÉKÁ TRH DO PAPÍROVÝCH 
OBALŮ VÍCE NEŽ 70 LET…
Připoj se k našemu týmu!

Nabízíme práci pro všechny spolehlivé,
manuálně zručné a pracovité zaměstnance…

Aktuálně obsazujeme tyto pozice:
ASISTENTKA GENERÁLNÍHO ŘEDITELE

TISKAŘ NA OFSETOVÉM STROJI
SEŘIZOVAČ VÝSEKOVÝCH A LEPÍCÍCH STROJŮ

SEŘIZOVAČ STROJE – 2 SMĚNY
PŘÍPRAVÁŘ MIMOSTROJE

DĚLNÍK VE ZPRACOVÁNÍ – OBSLUHA
LISOVACÍHO STROJE

V případě, že Tě pozice zaujala,
pošli nám životopis na

e-mail: personalni@grafobal.cz
a my se obratem ozveme!

Další informace na:
www.grafobal.cz
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Od             měsíčně

Žádné datové limity

Instalace do 48 hodin

Žádné smluvní závazky

Nejmodernější technologie

Skvělá odezva při online hraní

Vhodné i pro velké firmy

150,-

HD TELEVIZE

Funguje na TV, PC, tabletu i mobilu

Sledování pořadů až 7 dní zpětně 

Výběr z více než 100 kanálů

PANELOVÉ DOMY:

INSTALACE ZDARMA

další informace na

WWW.AAGNETH.CZ

nebo na tel.

389 60 20 50

RODINNÉ DOMY:

ANTÉNA ZDARMAPŘIPOJENÍ K INTERNETU

NOVÉ TARIFY
až 100 Mbit/s

www.uhloterm.cz

UUHELNÉ SKLADY

LETNÍ CENY PALIV
od 1. 6. do 31. 8. 2020

NNabízíme sortiment:
- černé a hnědé uhlí, brikety, koks
- štípané palivové dřevo
- písky, drtě, štěrky a okrasné kačírky
- mulčovací kůra, zahradní zemina

NNabízíme služby:
- doprava sklápěč a kontejner 5 t
- odvoz sutí a výkopu na skládku
- přistavení a pronájem kontejnerů

NAD 20 q ROZVOZ UHLÍ ZDARMA

Otevírací doba a rozvoz
Po – Pá 7.00 – 15.30 hod.

3387 250 500, 602 409 423

BORŠOV NAD VLTAVOU

složení uhlí pásovým dopravníkem
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Tajenka z minulého čísla:  O SVATÉM FORTUNÁTU KAPKA DEŠTĚ MÁ CENU DUKÁTU
Výherci tajenky z minulého čísla:  E. Mládková, P. Mikeš, V. Kolouch

Ceny jsou k vyzvednutí na sekretariátu Městyse Křemže. Další správné vyluštění zasílejte na email tajemnik@kremze.cz.

Návod na osmisměrku:
v osmisměrce je třeba najít všechna slova ze seznamu. Po vyškrtání těchto slov zůstanou některá písmena nepřeškrtnutá a tato 
písmena při čtení po řádcích zleva doprava tvoří tajenku osmisměrky.

Tajenka 1. část

ŽHÁŘ, ODĚR, REŽNÁ, SOPRÁN, TERMÍN, RTÍK, 

OVAN, OHIO, AMIL, HÁKY, OBLET, ETIK, DXVI, 

DRABAŘI, ŘEŽBA, DŘÍT, CHLEBY, PLŽI, FLÁM, 

ÚKAZ, MZDA, OŽEH, TEÁTR, ÚČIN, ŘVÁČ, OZÓN, 

VINA, FILIP

Tajenka 2. část

UZÁVĚR, SPONZOR, SVÁTÁ, BORY, KŘÍŽE, KORÁB, 

KÁČA, NOTA, BŘIT, AUTO, ANIMACE, TRNÍ, PÁSY, 

ARPA, LOUH, ÁMOS, HANÁ, TÍŽE, VCHÁZETI, 

HRAD, PLŽI, KRUP, PAUSA, KOPNOUT, KRÁVA


